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Webdesign und Programmierung 

Boutique Appear 
Ein Projekt von Janik Flück (siehe oben) 

Gewährleistung 
Wir bemühen uns um möglichst korrekte und aktuelle Information. Die Inhalte wurden 
sorgfältig erarbeitet. Trotzdem können Fehler auftreten. Autoren und Herausgeber 
übernehmen keine Gewähr und Haftung für die Richtigkeit, Zuverlässigkeit, Vollständigkeit 
und Aktualität der Information. Änderungen können jederzeit vorgenommen werden. 

Datenschutzerklärung 
Allgemeines 
Vielen Dank für Ihr Interesse an der Webseite von Estera . Wir nehmen die Themen 
Datenschutz und Vertraulichkeit sehr ernst und folgen den geltenden nationalen und 
europäischen Datenschutzvorschriften. Deshalb setzen wir Sie mit dieser Erklärung über 
Massnahmen zum Datenschutz in Kenntnis und informieren darüber, welche Daten wir 
gegebenenfalls speichern und wie wir diese Daten verwenden. 

Geltungsbereich 
Diese Datenschutzerklärung gilt für alle digitalen Auftritte von Estera wie Webseite, 
Newsletter, Social Media usw. Für fremde Internetseiten, zu welchen von der Estera 
Webseite ein Link besteht, wird keine Gewähr für die Einhaltung der 
Datenschutzbestimmungen übernommen. 

Datenschutz & Datensicherheit 
Wir sind beim Umgang mit personenbezogenen Daten zu Vertraulichkeit verpflichtet. Unsere 
Datenschutzmassnahmen werden unter Berücksichtigung neuer technischer Entwicklungen 
kontinuierlich aktualisiert. 

Speicherung und Verwendung von Daten 
Gestützt auf >>Artikel 13 der schweizerischen Bundesverfassung und die 
datenschutzrechtlichen Bestimmungen des Bundes (>>Datenschutzgesetz, DSG) hat jede 
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Person Anspruch auf Schutz ihrer Privatsphäre sowie auf Schutz vor Missbrauch ihrer 
persönlichen Daten. Wir halten diese Bestimmungen ein. Persönliche Daten werden 
vertraulich behandelt und weder an Dritte verkauft noch weitergegeben. Als Besucher auf 
unserer Website bleiben Sie anonym. Die Daten, die wir speichern und analysieren, werden 
ausschließlich zu statistischen Zwecken verwendet, damit wir beispielsweise unsere 
Dienstleistungen kontinuierlich verbessern können. Zu den Daten, die wir auf unseren 
Servern speichern, gehören der Name Ihres Internet-Serviceanbieters, die Website, über die 
Sie uns besuchen, die Estera Webseiten, die Sie angesehen haben, Ihre IP-Adresse sowie 
Datum und Dauer Ihres Besuchs. 

Erhebung, Verarbeitung und Verwendung von personenbezogenen Daten 
Wir erheben und verarbeiten personenbezogene Daten nur, wenn Sie bestimmte 
Dienstleistungen abrufen und wir hierfür Ihre Daten benötigen oder wenn Sie uns freiwillig 
Ihre ausdrückliche Zustimmung dazu erteilt haben. Sie können dies beispielsweise im 
Rahmen einer Anmeldung tun, indem Sie ein entsprechendes Formular ausfüllen oder uns 
eine E-Mail senden, Produkte oder Dienstleistungen bestellen, Anfragen an uns richten oder 
Materialien anfordern. Sofern keine anderslautenden gesetzlichen Verpflichtungen 
bestehen, verwenden wir Ihre persönlichen Daten nur zu den Zwecken, für die Sie Ihre 
Einwilligung erteilt haben. 

Keine Weitergabe von personenbezogenen Daten 
Ihre personenbezogenen Daten werden weder verkauft noch mit Dritten ausserhalb von 
Estera geteilt. Ihre persönlichen Daten werden von uns nur dann an Dritte weitergegeben, 
wenn dies für die Erbringung der von Ihnen angeforderten Dienstleistung erforderlich ist oder 
Sie uns Ihre Zustimmung dazu erteilt haben. 

Cookies 
In bestimmten Fällen setzen wir so genannte Cookies ein. Sie können Ihren Browser so 
einstellen, dass vor dem Speichern eines Cookies eine Warnung am Bildschirm erscheint. 
Sie können auch auf die Vorteile von persönlichen Cookies verzichten. Bestimmte 
Dienstleistungen können in diesem Fall möglicherweise nicht genutzt werden. 

Aufbewahrung von Daten 
Wir speichern Daten nur solange, wie dies gesetzlich notwendig oder zur Erbringung der von 
Ihnen angeforderten Dienstleistung erforderlich ist oder in einer entsprechenden Einwilligung 
festgelegt wurde. 

Zugriffsrecht, Korrektur und Wiederspruch 
Sie haben das Recht, Ihre von uns gespeicherten personenbezogenen Daten einzusehen 
und zu korrigieren; ausserdem können Sie Ihre Zustimmung zur künftigen Verwendung Ihrer 
Daten jederzeit widerrufen. Dazu genügt eine E-Mail an eine der folgenden Adressen: 

- janik.flueck@estera.ch 
- lina.fischer@estera.ch 

Hosting Provider & Server Log Files 
Der Provider der Seiten erhebt und speichert automatisch Informationen in so genannten 
Server-Log Files, die Ihr Browser automatisch an uns übermittelt. Dies sind: 

- IP-Adresse 
- Browsertyp und Browserversion 
- verwendetes Betriebssystem 
- Referrer URL 
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- Hostname des zugreifenden Rechners 
- Uhrzeit der Serveranfrage 

Diese Daten sind nicht direkt bestimmten Personen zuordenbar. Eine Zusammenführung 
dieser Daten mit anderen Datenquellen wird nicht vorgenommen. Wir behalten uns vor, 
diese Daten nachträglich zu prüfen, wenn uns konkrete Anhaltspunkte für eine rechtswidrige 
Nutzung bekannt werden. 

SSl Verschlüsselung 
Diese Seite nutzt aus Gründen der Sicherheit und zum Schutz der Übertragung vertraulicher 
Inhalte, wie zum Beispiel der Anfragen, die Sie an uns als Seitenbetreiber senden, eine 
SSL-Verschlüsselung. Eine verschlüsselte Verbindung erkennen Sie daran, dass die 
Adresszeile des Browsers von „http://“ auf „https://“ wechselt und an dem Schloss-Symbol in 
Ihrer Browserzeile. Wenn die SSL Verschlüsselung aktiviert ist, können die Daten, die Sie an 
uns übermitteln, nicht von Dritten mitgelesen werden. 

Kontaktformular 
Wenn Sie uns per Kontaktformular Anfragen zukommen lassen, werden Ihre Angaben aus 
dem Anfrageformular inklusive der von Ihnen dort angegebenen Kontaktdaten inklusive IP-
Adresse zwecks Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen bei uns 
gespeichert. Diese Daten geben wir nicht ohne Ihre Einwilligung weiter. 

Browser Plugin 
Sie können die Speicherung der Cookies durch eine entsprechende Einstellung Ihrer 
Browser-Software verhindern; wir weisen Sie jedoch darauf hin, dass Sie in diesem Fall 
gegebenenfalls nicht sämtliche Funktionen dieser Website vollumfänglich werden nutzen 
können. Sie können darüber hinaus die Erfassung der durch den Cookie erzeugten und auf 
Ihre Nutzung der Website bezogenen Daten (inkl. Ihrer IP-Adresse) an Google sowie die 
Verarbeitung dieser Daten durch Google verhindern, indem Sie das unter dem folgenden 
Link verfügbaren >>Browser-Plugin herunterladen und installieren 

Mehr Informationen zum Umgang mit Nutzerdaten bei Google Analytics finden Sie in 
der >>Datenschutzerklärung von Google 

Fragen zum Datenschutz 
Richten Sie Ihre allfälligen Fragen, Korrektur- oder Löschungsbegehren bitte per E-Mail an 
Estera. 

Änderung dieser Datenschutzerklärung 
Änderungen dieser Datenschutzerklärung durch Estera können jederzeit erfolgen. Bitte 
konsultieren Sie regelmässig diese Erklärung. 

Rechtsgrundlage 
Das >>Bundesgesetz über den Datenschutz (DSG) bildet die Grundlage dieser 
Datenschutzerklärung. 

Letzte Aktualisierung: 03. März 2024 
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